



ВТОРНИК

30 СЕНТЯБРЯ 2008г.

№72 (9666)

основана в октябре 1931 г.

В НОМЕРЕ:

3 ВЫ НАМ ПИСАЛИ

5 ЮНЫХ ХОККЕИСТОВ
ВЫВЕЛИ НА БОЛЬШОЙ ЛЕД

ГАЗЕТА СЫСЕРТСКОГО РАЙОНА

WWW.34374.RU

Представили район достойно



«Дары осени» - так называлась областная сельскохозяйственная выставка-ярмарка, проходившая на прошлой неделе в Екатеринбурге, в выставочном комплексе на улице Громова.

Здесь, как всегда, и самую разнообразную сельхозпродукцию можно было приобрести, и на конференциях-лекциях побывать, и просто походить полюбопытствовать и поучиться у других. А еще на ярмарке подводились итоги и награждались победители областных конкурсов.

В составе Союза овощеводов Свердловской области представляли свою продукцию крестьянское фермерское хозяйство Сергея Васильевича Банных и ООО «Картофель».

Уголки своих усадеб и улиц демонстрировали (в числе других) Роза Савельевна Бабушкина из Большого Истока (она приехала с группой поддержки, в которую вошли зам. главы администрации поселка Татьяна Вла-

димировна Ясафова, директор досугового центра Нина Михайловна Рыбакова и руководитель хора «Рябинушка» Иван Трофимович Шилков); Нина Ивановна Анашкина и Светлана Николаевна Сурина, представляющие улицу Школьную из Кашина. Здесь были и букеты цветов у плетня, и плоды-ягоды, и земляничные розетки, которые желающие с удовольствием приобрели, и стол с самоваром и бубликами. Пройти равнодушно мимо сысертской усадьбы было трудно.

(Продолжение на 4-й стр. номера).

Л. Рудакова.

НА СНИМКЕ: наши - на выставке-ярмарке.

Фото автора.

Осенние заботы земледельцев

Работы – непечатый край

Погода не дает сельхозпроизводителям спокойно завершить уборочную кампанию. И тем не менее несколько хозяйств округа выращенный урожай убрали полностью. Это ООО «Бородулинское», АПК «Октябрьский», ООО «Уральские нивы».

Агрофирма «Черданская» завершила уборку зерновых. В ПСК «Бобровском» убрали весь картофель и овощи.

Агрофирме «Патруши» (здесь самые большие площади) необходимо убрать 350 га зерновых и 110 га картофеля.

В ОАО «Щелкунское» зерновые еще на 500 га, картофель – на 78.

Второй хлеб в хозяйствах округа выращивался на 750 га. Убран – на 432 га. Работы впереди – еще непечатый край.

Л. Павлова.

Коротко

С миру по нитке – МТС рубаха

Недавно многим абонентам МТС бесплатно предложили новую услугу. Ежедневно стали присылать SMS – сообщение с прогнозом погоды в Екатеринбурге на завтра.

Несколько дней «халявы», а затем новая SMSка от оператора: «С завтрашнего дня услуга становится платной». А если вы хотите отказаться от нее, пошлите кодовое слово на названный номер.

Ненавязчивый сервис. Вы должны произвести какие-то действия, чтобы вас оставили в покое! В противном случае, ваше молчаливое согласие будет означать, что вы заказали себе эту дополнительную услугу.

Разумеется, 50 копеек в день (15 рублей в месяц) погоду не делают. Потому, видимо, в МТС и решили делать деньги на погоде. Ведь многие люди (особенно пожилые) SMS – сообщения попросту не читают. Они и знать не будут, куда с их счета пропадают деньги.

Законность этой акции, на мой взгляд, весьма сомнительна. Но из-за мизерности суммы, отщипываемой от отдельно взятого абонента, вряд ли кто-то побежит отстаивать свои права в суде. А пока ситуацией заинтересуются правоохранительные органы, оператор сотовой связи на просторах страны сможет заработать славную прибыль.

И. Летемина.

Внимание, конкурс!

Бабушка рядышком с дедушкой

В честь года семьи и месячника пожилых людей редакция газеты «Маяк» объявляет конкурс на призы депутата Палаты Представителей ЗССО А. В. Серебренникова «Бабушка рядышком с дедушкой».

Расскажите о семье ваших бабушки и дедушки. Об их семейных традициях, секретах воспитания, сколько детей, внуков они вырастили, чему их научили. За что вы любите своих бабушек и дедушек. Какая романтическая история связала ваших дедушек и бабушек, и как они по сей день заботятся друг о друге.

Ваши работы можно отправить обычной или электронной почтой. Лучшие письма мы опубликуем на страницах «Маяка», а победителей ждут призы.

Присылайте письма до 31 октября.

План осеннего призыва в армию составляет 5 тысяч 400 человек

Такую информацию на сегодняшнем инструкторско-методическом сборе озвучил глава региона Эдуард Россель. Цель сбора - координация усилий и выработка единой стратегии для успешного решения важной общегосударственной задачи по привлечению граждан России на военную службу, поясняет «Новый регион».

Эдуард Россель напомнил, что осенний призыв в соответствии с федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе» и указом президента России будет проходить с 1 октября по 31 декабря 2008 года. Согласно указу губернатора от 10 сентября текущего года, на территории Свердловской области было образовано 78 призывных комиссий.

Губернатор также отметил «высокое качество» уральских призывников - многие из них до начала службы получили высшее или среднее профессиональное образование. В этом году в самое элитное подразделение Российской армии - Президентский полк - будут направлены 35 жителей Свердловской области. Первые группы уральских призывников отправятся на службу менее, чем через месяц - в 20-х числах октября, - рассказал Россель.

73% призывников будут направлены в войска Минобороны РФ, 24% - во внутренние войска, 3% - в подразделения МЧС.

Причина увеличения призыва заключается в том, что осенью 2008 года будут увольняться сразу два призыва - те, кто ранее призывался на два и на полтора года. Призывная кампания стартует 1 октября и продлится до 31 декабря.

АКТУАЛЬНО

Открывается детсад!

1 октября запланирована сдача в эксплуатацию после капитального ремонта детсада № 25.



Больше двух лет здесь полным ходом шла реконструкция. По сути от здания остались лишь стены. Заменили водопровод, канализацию, отопление, двери и окна, электропроводку... Отштукатурили, а местами переложили стены, подправили полы, навели косметический марафет.

В детсаду «Солнышко» новое оборудование, посуда, мебель, игрушки. Все необходимое для запуска детсада закуплено.

Участки тоже обустраиваются. Здесь поставили новые современные веранды, проложили асфальтовые дорожки, завезли грунт. Осталось установить малые архитектурные формы (должны подвезти на днях), засеять газонной травой, посадить кустарники. С этим помогают родители будущих «солнышат». 27 сентября здесь при участии родителей прошел субботник: сажали деревья на участках, расставляли мебель в группах.

В общем, последние штрихи перед приемом малышей. В «Солнышке» откроется 6 групп на 105 дошколят. Увы, это не решит потребности сысертцев. Малышей, нуждающихся в детсадах, в городе гораздо больше. И все же, за эти 105 семей



дошколят можно порадоваться. Уже совсем-совсем скоро у них начнется новая жизнь.

И. Летемина.

НА СНИМКАХ: за швейной машинкой няня Наталья Павлова, на втором плане слева направо заведую-

щая детсадом Светлана Александровна Серебренникова, няни Наталья Кадочникова и Наталья Горбачева. До прихода малышей нужно подшить новые шторы; обновленное здание.

Фото автора.

УГОЛОВНОЕ ДЕЛО В ОТНОШЕНИИ... ГЛАВЫ

Уголовные дела в отношении главы Бисертского городского округа Валерия Непутина соединены в одно производство.

Согласно официальной информации, полученной Антискоррупционным комитетом по Свердловской области, резонансные уголовные дела № 21741 и № 21841, возбужденные ранее в отношении главы Бисертского ГО, соединены в одно производство. Объединенному уголовному делу, которое расследуется отделом по расследованию особо важных дел СУ СК при прокуратуре РФ по Свердловской области, присвоен общий номер 21741.

Напомним, уголовные дела в отношении мэра Бисерти Валерия Непутина возбуждены 31 июля этого года по материалам Антискоррупционного комитета по Свердловской области. В их основу легли данные, которые представители общественной организации бисертских предпринимателей передали председателю комитета Леониду Андрееву на личном приеме.

Первое уголовное дело, № 21741, заведено по ч. 2 ст. 285 и ч. 2 ст. 286 по фактам злоупотребления и превышения должностных полномочий господином Непутиным. Среди этих фактов - увод бюджетных средств по фиктивным актам выполненных работ в размере более 6 млн. руб., создание незаконных преимуществ супруге мэра, индивидуальному предпринимателю Ларисе Непутиной, за счет местного бюджета.

Второе уголовное дело, № 21841, возбуждено по факту того, что глава Бисертского городского округа нанес побои (ч. 1 ст. 116 УК РФ) малолетнему жителю Бисерти Фалалееву. По словам жителей, мальчик «провинился» тем, что «посмел» залезть на крышу автотранспортного предприятия, принадлежащего жене мэра, чем и вызвал гнев последнего. Теперь правовая оценка деяниям мэра будет дана в рамках одного, объединенного уголовного дела.

«Мы позитивно воспринимаем то, во-первых, расследованием занимается областной отдел по особо важным делам, - комментирует председатель Антискоррупционного комитета по Свердловской области Леонид Андреев, - во-вторых, внушает некоторый оптимизм соединение уголовных дел в одно производство. Это может служить признаком, что «дело Непутина» все-

таки не заволокитят».

Для справки: В июне 2008 года предприниматели Бисертского городского округа обратились в Антискоррупционный комитет по Свердловской области по действиям главы местной администрации Валерия Непутина и членов его семьи.

В коллективном заявлении сообщалось о 20 эпизодах преступной, по мнению обратившихся, деятельности главы муниципалитета. «Проверки местных правоохранительных органов носят поверхностный и формальный характер. Мэра Непутина просто выгораживают», - сообщали предприниматели.

Среди фактов, которые были изложены на имя председателя Антискоррупционного комитета по Свердловской области Леонида Андреева, - увод бюджетных средств по фиктивным актам. В конце декабря прошлого года глава Бисертского городского округа подписал акт выполненных работ и перечислил из бюджета 984 209 рублей 03 копейки на счет ООО «Проекттеплоремонт» за демонтаж труб в городской котельной. «Однако доподлинно известно, даже через полгода после фиктивного «демонтажа», «демонтированные» трубы оставались на своем месте, до июня 2008г. Трубы спешно убрали, только когда начались первые проверки по нашим заявлениям и Непутину В.А. стали выгораживать из-под уголовной ответственности», - говорится в заявлении. В этот же период ООО «Проекттеплоремонт» по указанию мэра и фиктивному акту выполненных работ получило из бюджета Бисерти 4 966 365 рублей 12 копеек за реконструкцию здания и оборудования котельной, хотя работы также не были выполнены.

Постановление об отказе в возбуждении уголовного дела по данным фактам вынес следователь Ревдинского межрайонного Следственного отдела СУ СК при прокуратуре РФ по Свердловской области Алексей Мешавкин. Он же 17 декабря прошлого года «за отсутствием состава преступления» прекратил уголовное преследование Александра Непутина, сына мэра Бисерти, подозревавшегося в участии в групповом изнасиловании несовершеннолетней по уголовному делу № 17041.

По мнению представителей малого бизнеса, схема извлечения коррупционных доходов внешне ле-

гализована через супругу мэра - индивидуального предпринимателя Ларису Непутину. Большую часть рабочего времени глава городского округа проводит в офисе «своего» автотранспортного предприятия, которое после вступления в должность он номинально переформировал на жену. Но реально, согласно заявлению в Антискоррупционный комитет по Свердловской области, Валерий Непутин бразды правления «семейной коммерцией» оставил за собой, создавая незаконные преимущества «своему» бизнесу». Для этих же целей, как сообщают граждане, мэр Бисерти учредил МУП «Гортоп», которое не имеет никаких крупных активов, техники, производственных фондов, персонала, а организовано «как банальная «фирма-прокладка», которая под вывеской муниципального унитарного предприятия получает деньги из бюджета, а затем из МУП «Гортоп» деньги уходят в пользу ИП Непутиной».

Искусственно распределяя бюджетные подряды среди ограниченного числа фирм, которые объективно не справляются с объемами работ, глава Бисертского ГО поставил территорию под угрозу замерзания, считают заявители. «Следствием этих корыстных побуждений и действий Непутину В.А. стала кризисная ситуация по поддержанию температурного режима в домах жилищного фонда и других социально-значимых объектах поселка Бисерть в первых числах 2008г. в связи с тем, что силами и средствами ИП Непутиной Л.Г. не была обеспечена техническая возможность снабжения котельных мазутом».

«Сейчас широко обсуждается тема контроля за доходами семей чиновников. Так вот в нашем распоряжении имеется перечень имущества Непутиных, - говорит председатель Антискоррупционного комитета по Свердловской области Леонид Андреев. - Чего только нет у мэра этой депрессивной территории! Легковая и большегрузная автомобильная техника, пассажирские автобусы, автогрейдеры, бульдозеры, установки для деревообработки. Это десятки миллионов рублей. Большая часть имущества приобретена в тот период, когда глава семейства был главой городского округа».

В материалах, поступивших в комитет от граждан, есть и другие

факты: «На фоне бедной жизни населения в нашем поселке люди возмущены тем, что 26.04.2008, в день рождения своего сына Александра (ранее подозреваемого в групповом изнасиловании несовершеннолетней) мэр Бисерти Непутин В.А., в присутствии приглашенных, сделал ему подарок - 1 миллион рублей наличными! Оставляет желать лучшего моральный облик и другого сына Непутину В.А. - Геннадия, который 25.05.2008 был задержан сотрудниками ГИБДД Бисерти за управление автомобилем в пьяном виде»

По предыдущим заявлениям бисертцев о нарушениях мэра было возбуждено только одно уголовное дело № 113041 по ч. 3 ст. 260 УК РФ в отношении директора МУП «Гортоп» Николая Бойко, за незаконную вырубку деревьев, с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере. Приговором от 5 июня 2008 года ближайший соратник мэра Непутина приговорен к одному году лишения свободы условно. «Хотя все понимают, что организатором его действий и других подчиненных является глава Бисертского ГО. Рабочий день Бойко, как и самого Непутину, начинается в коммерческом офисе жены мэра», - сообщают в своем заявлении в Антискоррупционный комитет по Свердловской области руководитель общественной организации «Содействие развитию предпринимательства в Бисертском городском округе» Михаил Шафиков и директор ООО «Ураллес» Владимир Рошкевич.

Материалы Антискоррупционного комитета по Свердловской области были переданы в Управление Генпрокуратуры РФ в УрФО, ГУ МВД РФ по УрФО и Управление ФСБ по Свердловской области. Руководство комитета ходатайствовало, в том числе, о тщательной проверке Ревдинского межрайонного Следственного отдела СУ СК при прокуратуре РФ по Свердловской области (руководитель - Ирина Сивухина). Это следственное подразделение после предыдущих проверок неоднократно отказывало в возбуждении уголовных дел в отношении Валерия Непутину.

Уже после возбуждения уголовных дел в отношении бисертского градоначальника председатель Антискоррупционного комитета по Свердловской области Леонид Ан-

дреев официально обратился к и.о. Руководителя Уральского Межрегионального координационного совета партии «Единая Россия» Игорю Бариннову и Секретарю политсовета Свердловского регионального отделения партии Александру Левину. В обращении поставлен вопрос об инициировании процедуры исключения из партийных рядов главы Бисертского городского округа Валерия Непутину за дискредитацию «партии власти».

Основанием для этого ходатайства стали официальные ответы, поступившие в Антискоррупционный комитет по Свердловской области из органов правоохраны. В частности, как сказано в ответе начальника Управления Генпрокуратуры РФ в УрФО Андрея Потапова, после проверки материалов Антискоррупционного комитета в отношении мэра Бисерти Валерия Непутину возбуждены два уголовных дела. Уголовное дело № 21741 заведено по ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Второе уголовное дело в отношении Непутину возбуждено за нанесение побоев 14-летнему подростку (ч. 1 ст. 116 УК РФ).

Подчеркивается, что уголовные дела по деяниям главы Бисертского городского округа возбуждены по событиям конца 2007 года. Волокита в правоохранительных органах по заявлениям местных предпринимателей продолжалась семь месяцев (!) и была пресечена после вмешательства Антискоррупционного комитета по Свердловской области и широкого общественного резонанса.

«В этой связи представляется обоснованным вопрос об исключении Непутину из рядов «Единой России» за дискредитацию партии, - считает председатель Антискоррупционного комитета по Свердловской области Леонид Андреев. - Здесь очевидна аналогия с недавним «изгнанием» мэра Нижнего Тагила из партии власти, хотя на тот момент в отношении последнего не было возбуждено какое-либо уголовное дело».

**Пресс-служба
Антискоррупционного
комитета по Свердловской
области.**

Снимок по просьбе читателей



Гулять по воде?

Уже не первый раз отдельные личности посягают на берег нашего пруда. Отсекая от него других жителей. В очередной раз перегороджен дачниками проход по берегу между Декабристов и Кирова.

Из огорода до воды с двух сторон металлические решетки. Между ними – личный пирс. Там вроде бы и

калитки есть, но они всегда закрыты. Конечно, владельцы дома могут комфортно купаться, оградив себя от прочих. А все остальные люди по берегу уже не могут пройти. Интересно, идет этот захват с разрешения власти или нет?

А. Фадеев,
председатель уличного комитета
ул. Декабристов.
НА СНИМКЕ: перегородженный берег.

Р. Ванчинова.

г. Сысерть.

Есть такая профессия – жизнь спасать

С огромной радостью воспринял коллектив Скорой помощи Центральной районной больницы долгожданную весть о прибытии к ним четырех молодых специалистов.

Медицина испытывает сейчас настоящий кадровый голод, и такого пополнения в больнице давно не было. Поэтому и решили встретить юных коллег как самых дорогих гостей. Заведующий отделением Скорой медицинской помощи Александр Федорович Орлов и старший фельдшер Венера Федоровна Безукладникова, мобилизовав все творческие силы коллектива, организовали настоящий праздник – посвящение в профессию. Фельдшеры Наталья Александровна Гааб и Надежда Владимировна Кленова составили сценарий мероприятия.

И вот этот торжественный день наступил. В конференц-зале ЦРБ собрались коллектив Скорой помощи и представители всех отделений больницы, а на самом почетном и видном месте сидели виновники торжества: Раиса Васильевна Махмутова, Наталья Николаевна Сикулина, Дмитрий Сергеевич Иванков и Николай Николаевич Харин. Все красивые, нарядные и немного смущенные всеобщим вниманием.

Начались «смотрины». Каждому молодому специалисту посвятили стихи, ставшие настоящей визитной карточкой, рассказывающей и об их внешности, и о биографических данных, и о душевных качествах. Эти поэтические сюрпризы всем очень понравились. Затем новичкам предстояло выдержать экзамен: решить несколько медицинских задач, показать свои практические навыки и ответить на вопросы, связанные с их предстоящей деятельностью. Все отлично спра-

вились с заданием. Действовали решительно и умело оказывали первую медицинскую помощь в различных жизненных ситуациях.

Веселое оживление вызвала в зале и шуточная викторина по истории медицины, которую организаторы праздника провели со зрителями. «Ветераны» тоже продемонстрировали свою эрудицию и остроумие, достойно и с юмором отвечая на самые каверзные вопросы.

Приятной неожиданностью стало для всех то, что молодые специалисты еще и прекрасно поют и обладают актерскими способностями. Песни и сценки в их исполнении встречались бурными аплодисментами.

Самым волнующим моментом праздника стало, конечно, произношение «Клятвы фельдшера Скорой помощи». Эта профессия считается одной из самых опасных. Служба «03» - это группа быстрого реагирования, своеобразный спецназ в медицине. Каждый день работники Скорой помощи видят самые страшные картины нашей жизни: аварии, ранения, смерти. Но даже после этого они находят в себе силы устало улыбнуться и сказать на очередном вызове: «Здравствуйте! Что у Вас случилось? Не волнуйтесь. Сейчас мы Вам поможем». У них нет понятий: «день» и «ночь», «будни» и «праздники» - в любой момент эти люди в белых халатах должны быть готовы оказать первую помощь тем, кто в ней нуждается.

Обо всем этом говорили на встрече старшие коллеги. Как наказ теплые напутственные слова прозвучали в выступлениях Ольги Михайловны Ялымовой, Светланы Алексеевны Вольхиной, Олега Евгеньевича Чухланцева, Зои Ива-

новны Баненко, от всей души пожелавших молодым специалистам успехов в их сложной работе, а главное – научиться любить своих пациентов, сопереживать и сочувствовать им, жертвовать собой, своим временем и отдыхом, свято выполнять свой врачебный долг, спасать человеческие жизни. От имени администрации и профкома больницы молодым медикам вручили подарки: фонендоскопы и денежные вознаграждения.

Хочется верить, что эта «четверка» приживется в дружном коллективе Скорой помощи, прикипит сердцем к своей профессии, и что вся их биография будет связана с Сысертью и с нашей больницей.

З. Емельянова,
библиотекарь ЦРБ.

«Мой край задумчивый и нежный»

Исполнилось 113 лет со дня рождения великого русского поэта Сергея Есенина.

19 сентября жители Двуреченска отметили этот день открытием очередного литературного салона. На праздник под названием «Мой край задумчивый и нежный» собрались любители поэзии.

По-домашнему тепло и уютно оформлен зал. Гостей встречают выставка книг, открыток и публикаций о Сергее Александровиче Есенине.

Открывает вечер – это уже стало традицией – поэтический клуб «Рябинушка». Дети с выражением читают стихи поэта о природе и об осени. Звучат песни на стихи Есенина в исполнении дуэта В. М. Чурова и О. Берсенева («Клен ты мой опавший») и ансамбля «Русская песня» («Отговорила роща золотая»).

На вечере присутствуют двуреченские поэты Н. И. Боровых и Л. С. Батенев. Николай Иванович (у него вышли уже четыре сборника стихов) рассказывает, что Есенин – его любимый поэт и читает стихи

Есенина и свои – о малой родине. Там (деревня Аркин Рязанской области) Николая Ивановича знают, читают его стихи и даже одну из улиц назвали его именем.

Трогательно читает стихотворение Есенина «Письмо о матери» Леонид Степанович Батенев, а потом – свое «Я люблю тебя, Россия, за Есенина вдвойне...»

Заканчивается вечер выступлением ученицы 3 класса Наташи Тимофеевой, она читает стихотворение «Пишу тебе с есенинских лугов...»

Творчество Есенина оставило глубокий след в истории русской литературы. И мы на вечере (его программу придумали и вели Галина Григорьевна Плужник и Ольга Александровна Ускова) получили полезную информацию, почувствовали обаяние поэзии стихов, а значит, стали добрее, мудрее, чище.

Н. Копылова.

п. Двуреченск.

Отдых на Тамани запомнится навсегда

48 ребят из нашего района отдыхали в Краснодарском крае, в поселке Тамань. Эту поездку организовали комитет по делам молодежи и управление социальной защиты. Стоимость путевки на ребенка составляла 23 тысячи рублей. Сумма для многих огромная. Но для этих 48 детей путевки были бесплатными. Всю стоимость оплатило управление социальной защиты населения.

Все мероприятия прошли на очень высоком уровне. На организационном собрании представители компании «Юни-тур» подробно рассказали, чем будут заниматься ребята на юге. Программа называлась «Ветер перемен». Уже на собрании мы, родители, поняли, что отдых будет организован отлично. Так и получилось.

С 3 по 26 августа наши путешественники отдыхали, занимались спортом, учились ходить под парусом, посещали в музеи, знакомились с интересными людьми. Посчастливилось встретиться даже со звездой российского кино Михаилом Пореченковым. Участвовали во всевозможных конкурсах. Словом, каждый день был плотно расписан. А вся программа продумана еще здесь, в Сысерти, до отъезда. В общем, ребята были просто в восторге. За что родители искренне благодарны председателю комитета по делам молодежи Н. В. Кузнецовой, специалисту управления соцзащиты населения Л. А. Вяткиной, инструкторам Т. Ю. Николаевой и А. А. Кадникову и многим другим, причастным к организации этой поездки.

Но самой большой неожиданностью стала встреча 19 сентября в Сысерти всех, кто в августе ездил в Тамань. Ведь после путешествия ребята, расставаясь, плакали. А когда неожиданно получили приглашение в Сысертский ГЦД и вновь встретились, - глаза их сияли. Вместе сфотографировались. А еще каждому вручили памятные подарки. Главный сюрприз встречи – нам на большом экране под красивую музыку показали моменты лагерной жизни. Ребята смотрели на фильм про свое лето, затаив дыхание. И такой диск вручили каждому. Кто-то из присутствующих сказал, что будут и другие места отдыха с другими людьми, но эта поездка не забудется никогда.

Р. Ванчинова.

Осенняя феерия

Праздник под таким названием прошел 24 сентября в Центре социального обслуживания населения (Сосновый бор в Сысерти).

Специалисты Центра пригласили на эту встречу и нас, детей погибших защитников отечества.

Все вместе организовали три выставки: «Самая вкусная заготовка», «Осенний букет» и «Супер-овощ» (самый большой или самый необычный).

Принесли для этого, что могли. Валентина Ивановна Воронина, например, вырастила на своем участке огромную тыкву. Алевтина Григорьевна и Анатолий Михайлович Вершинины принесли сохранившиеся после заморозков цветы и ветку дуба с желудями. Ида Алексеевна Митрофанова и другие – интересной формы морковь и картофель, яблоки, огурцы, помидоры-малютки и свои заготовки. Поделились своими рецептами, ведь у каждой хозяйки – своя изюминка. Овощи у всех – одни, а вкусовые качества заготовок разные.

Специалисты Центра пригласили на праздник ребяташек из детского сада № 3 (воспитатель Ирина Анатольевна Маслова). Дети читали стихи про осень, пели песни, показали нам сценку про волка и козлят. И, конечно, всем очень понравились. Большое спасибо им и их взрослым руководителям за предоставленное удовольствие.

Были в восторге и от выступления Алевтины Александровны Смирновой, которая и стихи читала, и исполняла романсы. И сами мы с удовольствием пели песни и читали стихи. А еще пили чай с вкусным яблочным пирогом, испеченным в территориальном центре в Двуреченске. И общались, ведь общение в нашем возрасте особенно важно.

Пользуясь случаем, хочу поблагодарить от имени всех 19 присутствовавших на празднике детей погибших защитников отечества руководителей ЗАО «Форлекс» за автобус (он привозит нас в Центр и увозит обратно); Любовь Евгеньевну Суринову и специалистов Центра Надежду Сергеевну, Елену Александровну, Татьяну Александровну и Наталью Семеновну за приглашение на такой замечательный праздник. Всем нам у вас очень понравилось.

Л. Шатунова,
председатель общественной организации
«Память сердца».

Удивить окружающих удалось



(Начало на 1 стр.)

- Конкурсной комиссии с каждым годом все труднее подводить итоги областного соревнования, - такими словами открыл церемонию награждения победителей Министр сельского хозяйства и продовольствия Сергей Михайлович Чемезов. - настолько красивыми стали ваши усадьбы. Столько в них вложено труда и творчества. Это не просто огороды, это действительно усадьбы, где можно не только поработать, но и прекрасно отдохнуть. В них - изобилие цветов, ландшафтный дизайн с использованием необыкновенных малых архитектурных форм.

Благоустраивая свои усадьбы, вы благоустраиваете и населенный пункт, в котором живете. С вас берут пример.

Награждение (а победителей в разных номинациях оказалось немало) проходило в доброжелательной обстановке, под звонкое блеяние барашков (их привез один из спонсоров), ждущих в больших плетеных корзинах будущих хозяев, и смех окружающих.

Представителям Сысертского городского округа барашков в этот раз не досталось. Но все без исключения получили из рук мини-

стра благодарственные письма, цветы и подарки. Жителям улицы Школьной подарили газонокосилку (спонсор - птицеплемзавод «Свердловский», А. К. Грачев). Розе Савельевне Бабушкиной и Раисе Федоровне Патрушевой из Щелкуна литературу на соответствующие темы и наборы семян - столько, что покупать весной точно ничего не придется. В числе награжденных - и заместитель начальника Управления сельского хозяйства и продовольствия Наталья Ивановна Матвеева, человек нерав-

нодушный и ответственный специалист.

Сколько им всем пришлось потрудиться, чтобы достойно представить округ на ярмарке. И продукцию свою сюда привезти, и украсить ее, и фотовыставку подготовить и сделать настоящий уголок усадьбы... Да еще и вкусное угощение из выращенных овощей приготовить. Такое, чтобы удивить окружающих. Все это им удалось.

Л. Рудакова.
Фото автора.



Вышли на большой лед

Юные хоккеисты из клуба «Автомобилист-Сысерть» сыграли на настоящем льду. Впервые за десять лет.

Многие еще помнят, как в 1994-1997 годах имя сысертского «Автомобилиста» гремело на областных хоккейных чемпионатах: был за двадцатилетнюю историю клуба короткий, но яркий период, когда наши ребята брали призовые места. И если бы звезды сложились иначе, то кто знает... может быть, из героев тех ледовых баталий сегодня уже выросли бы свои Павлы Буре или Саши Овечкины. Но случилось так, как случилось: с тех пор коньки дружинников «Автомобилиста» больше не ступали на настоящий хоккейный лед. Ни разу, до прошлой пятницы, когда, наконец, мольбы руководителя и бессменного тренера клуба Владимира Иванова были услышаны.

И вот свершилось! Организацию взял на себя руководитель Сысертского отделения Союза десантников России молодой «единорог» Максим Серебренников, который помог вывезти хоккейную команду в Курганово, на искусственный лед спорткомплекса «Автомобилист».

Желающих покататься и поиграть на настоящем корте набрался полный автобус. Едва только двери ПАЗика успели открыться, как дети гурьбой выскочили из него и помчались бегом, стараясь не терять ни одной драгоценной минуты. Короткий «пит-стоп» в раздевалке – и свежеслитый лед покорно зашуршал под коньками и борта гулко зазвенели от мощных выстрелов первых шайб. Да-а... Самодельный дворовый корт, конечно, хорош для поддержания формы, но настоящие звезды спорта могут расти только на настоящем льду, среди настоящих трибун и настоящих зрителей, как это было в далекие уже девяностые.

Заразившись от ребят радостным азартом, на лед вышел и сам Серебренников. Максим покатался с детворой, сделал несколько бросков по воротам и провел почетное сбрасывание перед началом первого за десятилетие настоящего матча. Пока шла ледовая схватка, Владимир Иванов, цитируя легендарного тренера ЦСКА Виктора Тихонова, говорившего о том, что хоккей цветет только там, где в него вкладывают, рассказывал о труд-



ностях своего «Автомобилиста». О том, как туго идет ремонт помещения клуба, с каким трудом поддерживается «жизнеспособность» дворового корта, как долго вырываются деньги на новую форму для ребят (старой уже лет двадцать) и как безостановочно в последние годы идет наплыв желающих играть.

– Даже девчонки идут, вы представляете? Когда-то у меня была женская команда и вот, похоже, после этого дня снова наберется, – сказал Иванов улыбаясь.

Судя по всему, «черная полоса» сысертского хоккея заканчивается. С приходом молодых «единорогов», для которых слова Путина и Медведева о развитии детского спорта – не пустой звук, наступает, наконец, долгожданная светлая.

– Не понимаю, как можно оставаться глухим к просьбам детей и к задачам по поддержке детского

спорта, поставленным перед всеми «единорогами» двумя президентами и губернатором, – пожимая плечами, сказал Серебренников. – Я считаю, что каждый партиец должен руководствоваться принципом «если не я, то кто?» Пусть мой вклад и капля в море, но вода ведь камень точит.

Мал ли вклад, велик ли – вопрос относительный. Для клуба в целом это первый выход за десятилетие, а для самых юных хоккеистов – вообще первый в жизни. Так что маленький этот прорыв или большой, пусть судят сами дети, которым этот день еще будет долго сниться.

А. Кузнецов.

НА СНИМКАХ: М. П. Серебренников проводит почетное вбрасывание перед матчем; юные сысертские хоккеисты получают напутствие тренера В. Иванова перед игрой.

Фото автора.

ДО 16 И СТАРШЕ...

Заседание депутатов-школьников

Начало учебного года несет череду интересных мероприятий дня школьников. Так, по традиции, в сентябре прошли районные сборы актива «Будущее начинается сегодня». Ежегодно Центр внешкольной работы (ЦВР) приглашает самых ярких представителей от каждой школы, чтобы научить их вожатскому мастерству. Второй год сборы стали местом заседания Школьной Думы Сысертского городского округа. Точнее, в прошлом году именно здесь Дума и была сформирована.

Нынче в «Уральских самоцветах» 17-18 сентября собрались пять отрядов. Три отряда вожатых, один – депутаты Думы и отряд педагогов.

Все было расписано по минутам. Тренинги, игры, упражнения, ритуалы, учебные семинары. Участница вожатского отряда Мария Степанова поделилась впечатлениями: «В первый день запомнился урок ностальгии. Мы обсудили советскую эпоху, послушали музыку тех времен, поговорили о моде и кино. А еще мы подумали, чем запомнится современность».

Большинство ребят на сборы

приехали впервые. Знакомить активистов с секретами вожатской работы приезжают психологи-практики, делятся опытом и бывалые вожатые.

Педагоги – участники сборов вместе с детьми, без дела тоже не остались. Они приняли на себя роль школьников. Наверное, после этого им легче будет общаться с учениками.

Всего за два дня активисты получили море знаний. Все прошли несколько мастер-классов. Теперь юные вожатые без труда споют отрядную песню под гитару, проведут веревочный курс и продумают объединяющие символы (девиз, название и т. д.). На занятии «Игротехника» Н. А. Пономарева научила ребят-вожатых не бояться аудитории. Уметь сглаживать моменты общения, увлекать игрой.

В это же время полным ходом шли дела думские. На заседании Школьной Думы приехала председатель территориальной избирательной комиссии Н. А. Ющенко. Без тренингов не обошлось и тут. Директор ЦВР И. В. Машковцева объясняет: «В первую очередь, вы долж-

ны стать коллективом. Только после этого можно прийти к совместному решению». Депутаты разделились на 4 комиссии. Их задача – разработать мероприятия по развитию в школах района своей сферы. Комиссия по образованию решила начать в школах заблаговременную подготовку к ЕГЭ. Школьные депутаты подумали, что неплохо было бы заняться активным изучением истории Урала и Сысертского района. Проводить конференции, акции, выставки и презентации творческих работ.

Комиссия по досугу предложила провести акцию, чтобы заинтересовать школьников ездить на различные районные сборы. Члены комиссии нацелены получить обратную связь от избирателей – провести опрос «Мои увлечения». Это поможет определить, чего в школе не хватает, чтобы ученикам не было скучно до и после уроков.

Комиссия по добровольчеству определила несколько направлений. Для решения различных социальных проблем (их наметят позже) планируют устраивать благотворительные концерты и акции.

Ребята понимают, как тяжело лежать в больнице. Поэтому предлагают приходиться в стационары с какими-то сценками и небольшими представлениями. У каждого подростка остаются детские игрушки и книжки. «Почему бы не собрать все это? Нам это все равно уже ни к чему» – говорит депутат Татьяна, – а детям в малоимущих семьях все это очень пригодится.

Н. А. Ющенко рассказала ребятам о выпуске первого номера молодежной газеты Сысертского городского округа. Ее название «Юность online». Вся молодежь района может поучаствовать в ее создании. Газета будет бесплатной, так как территориальная избирательная комиссия берет на себя все расходы по ее изданию. А подготовкой содержания занимается группа ребят на базе Центра детского технического творчества под руководством автора этого материала.

Сборы самых активных школьников каждому участнику дали бесценный багаж новых знаний. У депутатов Школьной Думы появилась вместе с тем и забота по выполнению грандиозных планов. Но это хлопоты приятные и даже почетные.

Ю. Воротникова.

ФУТБОЛ

«Металлург» – на втором месте

Близится к завершению первенство области (вторая группа) по футболу.

В воскресенье, 21 сентября, двуреченский «Металлург» принимал на своем поле команду «Зенит» из Невьянска.

Встреча закончилась со счетом 1:0 в пользу хозяев поля. Гол на 40-й минуте с пенальти забил Алексей Патрушев.

В первенстве – в борьбе за единственную путевку в первую группу – лидирует команда «Корона» из Ревды, имеющая 52 очка. Двуреченский «Металлург» с 43 очками – на втором месте.

До конца первенства осталось три тура. Изменится ли что-то в турнирной таблице? Посмотрим!

Л. Павлова.

Уважаемые пенсионеры, работающие и находящиеся на заслуженном отдыхе!

ОГУ «Сысертская ветстанция»
поздравляем вас
с Днем пожилого человека!
Желаем крепкого здоровья,
благополучия в жизни,
внимания и заботы со стороны
родных и близких вам людей.

Много пройдено,
много прожито,
Много сделано на земле.
Пусть же вспомнится
все хорошее,
Что отставило
след в душе.
Ведь не зря же
прожиты годы,
Были радости
и невзгоды,
Но с годами
не пропал
Вашей юности
закал!



Дорогие ветераны, представители старшего поколения! Примите самые сердечные поздравления с Днем пожилого человека!

Этот день – знак уважения и внимания к вам, признание ваших заслуг перед Отечеством.

Вы внесли огромный вклад в историю и экономику нашей страны, пройдя через суровые испытания, и мы, ваши дети и внуки, навсегда остаемся в долгу перед вами.

В этот день мне хочется призвать всех людей вспомнить о своих родных – ветеранах, пенсионерах – и поддержать их, поблагодарить за все, что они для нас сделали. Без их постоянной поддержки и заботы мы не стали бы теми, кто мы есть. Забота о пожилых родителях, родственниках – это первейший долг каждого порядочного человека. Как мы относимся к родителям, так и наши дети будут относиться к нам, когда мы станем пожилыми, – это закон жизни. Очень важно, чтобы мы помнили об этом постоянно, а не только в день праздника.

Дорогие ветераны! Правительство и законодатели Свердловской области стараются делать все возможное, чтобы ваша жизнь была согрета участием и заботой. Как депутат, я часто встречаюсь со своими избирателями, внимательно выслушиваю просьбы, стараюсь помочь всем, что в моих силах. Поверьте, вы нам очень дороги!

От всего сердца желаю всем вам крепкого здоровья, долголетия, душевного спокойствия и мира. Пусть всегда с вами рядом будут любящие и заботливые дети, внуки, друзья. С праздником вас!

А. В. СЕРЕБРЕННИКОВ,
депутат Палаты Представителей Законодательного Собрания Свердловской области.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Еще раз об оплате электричества

С переходом на новую схему предоставления квитанций бытовым абонентам в июле 2008г. у жителей г. Сысерти возникло множество вопросов. Специалисты ОАО «Свердловэнергосбыт» отвечают на вопросы потребителей г. Сысерти.

Сысертьцев интересуют, насколько соответствует законодательству система расчетов «с 1-ого по 1-ое»?

Свердловэнергосбыт перешел на новую схему формирования квитанций за электроэнергию в соответствии с действующим законодательством. Согласно п. 14 Постановления Правительства РФ № 307 от 23 мая 2006 г. «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам» расчетный период для оплаты коммунальных услуг установлен равным календарному месяцу, т.е. «с 1-ого по 1-ое».

Почему приходится платить вперед, а не платить за реальное потребление?

Потребители по-прежнему платят за реальное потребление. Ни о каких платежах авансом речи не идет. Раньше квитанции граждане получали так: потребление истекшего месяца (например, февраль) рассчитывалось в квитанции за текущий месяц (март), а квитанцию для оплаты абонент получал в следующем месяце (апрель). Таким образом, оплата за электроэнергию значительно опаздывала по времени. Сейчас потребители будут получать квитанцию за электроэнергию, потребленную в текущем месяце (март) уже в следующем (например, за март в апреле), а не через месяц, как было раньше.

В августе 2008 в г. Сысерти изменились сроки формирования квитанций. Жители г. Сысерти получили две квитанции за электрическую энергию к оплате: за июнь 2008г. и за июль 2008г. Получение двух квитанций явилось разовой процедурой, связанной с переходом на новую схему. Сысертьцы в дальнейшем, точнее, с сентября 2008 г., будут получать стандартно одну квитанцию к оплате. **Почему организация не может собрать показания приборов энергоучета на 1 число? Из-за этого образуются**

задолженности?

Действительно, у обходчиков территориальной сетевой компании отсутствует возможность списать у всех абонентов показания 1 – го числа каждого месяца. Списание показаний производится ежемесячно в определенный день месяца, согласно утвержденным графикам. Абонент также может самостоятельно передать в компанию ООО «Энергобаланс» (работает по договору с сетевой компанией ОАО «МРСК Урала») показания до 25 числа каждого месяца любым удобным или доступным для него способом: позвонить, передать факс, послать по электронной почте или написать письмо.

Но задолженности в квитанциях, с которыми не согласны потребители, не связаны со снятием показаний на первое число месяца. Корректность расчетов оплаты за э/энергию не зависит от дат обхода контролерами сетевой компании. В каждом случае необходим индивидуальный подход.

Почему приходится все время платить по ориентировочным показаниям, а не по фактическим показаниям счетчика?

Специалистами предприятия ОАО «Свердловэнергосбыт» производится расчет платы за электроэнергию за месяц с 1 числа текущего по 1 число следующего за расчетным месяцем.

Например, возьмем расчетный период август - с 01.08.08 по 01.09.08 г. Расчетный месяц разбивается условно на два периода. В первом периоде (с 01.08.08 по 15.08.08) используется фактически снятое показание энергосчетчика. Разница между показаниями двух дат первого периода (01.08.08 и 15.08.08) умножается на тариф. Так получается расчет за первый период с использованием точных показаний счетчика абонента.

Во втором периоде расчетов (соответственно, с 15.08.08 по 01.09.08) отсутствуют точные показания энергоприборов, то есть неизвестно, сколько абонент потребил. Поэтому расчет платы производится в соответствии со среднесуточным потреблением за предшествующий период, то есть тариф

умножается на среднесуточное потребление.

Как вычисляется среднесуточное потребление?

Среднесуточное потребление рассчитывается так: из показаний, снятых при проведении последнего обхода (например, 6600 кВт*ч. 15.08.08) вычитаются показания, снятые при проведении обхода в предыдущем месяце (6550 кВт*ч. 15.07.08) Затем получившаяся цифра делится на количество дней (в нашем случае на 31 дн.), прошедших между датами снятия показаний. Это и есть искомое среднесуточное потребление. Из сумм двух условных периодов получается сумма к оплате за электроэнергию за месяц.

Если при выставлении мне квитанции, вы ошиблись в расчетах и взяли с меня больше, мне вернуть деньги?

Во-первых, потребитель всегда имеет возможность оплатить за электроэнергию ту сумму, которую он рассчитал самостоятельно, исходя из действующих тарифов и показаний энергосчетчика. Во-вторых, потребитель может обратиться в местное отделение Свердловэнергосбыта для проведения перерасчета уже в текущем месяце. В-третьих, перерасчет будет произведен автоматически после получения показаний счетчика, снятых в следующем месяце. Перерасчет отражается в квитанции с учетом оплаченной ранее суммы, то есть деньги никогда не теряются и зачисляются на лицевой счет абонента. Разумеется, абонентам г. Сысерти и других городов потребуются время, чтобы привыкнуть к новой схеме формирования квитанций бытовым абонентам. Свердловэнергосбыт выражает надежду, что жители доверяют профессионализму сотрудников ОАО «Свердловэнергосбыт», которые приложат все усилия, чтобы помочь потребителям разобраться в тонкостях новой системы и привыкнуть к ней.

**Сысертьское отделение
ОАО «Свердловэнергосбыт»
г. Сысерть, ул.Орджоникидзе,41
Тел 8(34374)2-20-02**

РАСЦЕНКИ

НА ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ В "МАЯКЕ"
БЕЗ КУПОНОВ

Размер объявления – до 20 слов,
за каждое слово свыше добавляется 1 рубль.

УТЕРЯ – 30 рублей.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ – 100 рублей
(с фотографией – 150 рублей).

ОБМЕН: - жилье, а/м – 20 рублей, - вещи,
бытовая техника, мебель – 20 рублей.

КУПЛЯ-ПРОДАЖА: домов, квартир,
транспорта, садовых участков, дорогостоящей
бытовой техники, мебели, украшений,
предметов роскоши, животных, одежды,
детских товаров, строительных материалов,
продукции подсобного хозяйства – 20 рублей.

ПРОДАЖА: дров, торфа, навоза, перегноя,
щебня, песка, отсева – 50 руб.,
веников – 20 руб.

СНИМУ, СДАМ ЖИЛЬЕ – 20 рублей.

ЗНАКОМСТВО – 20 рублей.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ – 100 рублей.

ДАРЕНИЕ, НАХОДКИ - бесплатно.

БЛАГОДАРНОСТЬ – 100 рублей
(с фотографией 150 рублей).

НЕКРОЛОГ – 100 рублей
(с фотографией 150 рублей).

Зарисовка к юбилею, свадьбе

и другим знаменательным датам – 300 рублей.

УСЛУГИ – 50 рублей.

**ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ
ЗАКАЗЧИКА – НАДБАВКА 50%
ОБЪЯВЛЕНИЯ ПУБЛИКУЮТСЯ
ПОСЛЕ ОПЛАТЫ.**

НЕДВИЖИМОСТЬ

Продаю

■ **Комнату** в Сысерти по ул. Трактовая, 11, 20 кв.м. Тел. 8-904-54-18-266.

■ **Сад** в черте города Сысерть, 6 соток. Тел. 8-912-260-66-09.

■ **Коттедж** в Сысерти по ул. Шейнкмана, расположен в непосредственной близости от Сысертьского пруда, участок 10 соток земли в собственности, дом из кирпича, 2 этажа, 100 кв.м., на участке беседка для отдыха, волейбольная площадка. Цена 9.500.000 руб. Тел. 8-912-260-66-09.

■ **2-комнатную квартиру** в Сысерти (п. Школьный) по ул. Пионерская, ул/п, 2/3 этаж, 51/28/8, есть лоджия с видом на озеро и лес. Цена 1.580.000 руб. Тел. 8-912-260-66-09.

■ **Меняю 3-комнатную квартиру** в центре Сысерти, 54 кв.м., 2 этаж на 1-комнатную квартиру с доплатой. Тел. 8-904-54-18-266.

■ **Земельный участок** в Сысерти пер. Самоцветный, 1, участок 11,25 сотки, аренда до 2012 года. Лесной массив. Электричество проходит рядом, до асфальтированной дороги 500 метров. Цена 800.000 руб. Тел. 8-912-260-66-09.

■ **1-комнатную квартиру** в Сысертьском районе ст. Седельниково, 4/5 этаж, 35/18/8, балкон с видом на лес. Цена 1.400.000 руб., торг. Тел. 8-912-260-66-09.

■ **2-комнатную квартиру** в Сысерти по ул. Р. Люксембург, 49, 1 этаж, евроремонт, поменяно все: водонагреватель, пластиковые

окна, ламинат, сейф-дверь, новая сантехника, изолированные комнаты. **Или меняю** на 1-комнатную квартиру с доплатой. Цена 2 млн. руб. Тел. 8-912-260-66-09.

■ **Жилой комбинированный дом** в Сысерти со всеми коммуникациями, 3 комнаты, 6 соток земли в собственности, участок ухожен. Тел. 8-912-260-66-09.

■ **2-комнатную квартиру** в центре Сысерти по ул. Р. Люксембург, 59, 2 этаж, в хорошем состоянии, домофон, железная дверь, 46,8/31,3/5,8 Цена 2100 тыс. руб. Тел. 8-912-26-06-609.

■ 2 приватизированные **комнаты** в трехкомнатной квартире в Сысерти по ул. Орджоникидзе, 7, 1 этаж, (16,3 и 9,1 кв.м.). Тел. 8-912-26-06-609.

■ **1-комнатную квартиру** в п. Двуреченск по ул. Озерная, 8, 4/5 этаж, площадь 28,4 кв.м. Цена 1250 тыс. руб. Тел. 8-912-26-06-609.

■ **2-комнатную квартиру** в центре Сысерти с евроремонтом. **Или меняю** на 1-комнатную квартиру с доплатой. Тел. 8-912-26-06-609.

■ **2, 3, 4-комнатные квартиры** в центре Сысерти под магазин, офис. Тел. ■ **2-комнатную квартиру** в Сысерти по ул. К. Маркса, 85, 1 этаж, с торца выход на ул. Коммуны. Тел. 8-912-26-06-609.

■ **1-комнатную квартиру** в центре Сысерти по ул. Озерная, 8, 4/5 этаж, в 9-этажном доме, 29/13/6,3, ремонт сделан год назад. Цена 1300 тыс. руб., торг. Тел. 8-912-26-06-609.

■ **Земельный участок** в Сысерти, 10 соток, рядом лес. Тел. 8-912-26-06-609.

НЕДВИЖИМОСТЬ

Продаю

Квартиры...

- Срочно **3-комнатную квартиру** в центре Сысерти, под офис, 1 этаж. Тел. 8-922-150-46-50.
- **3-комнатную квартиру** по ул. К. Маркса, 12Б, 56,5 кв.м., стеклопакет, сейф-двери, домофон. Тел. 8-922-602-99-44, 8-922-108-63-99.
- **3-комнатную б/у квартиру** в с. Никольское, у/п, 62/36/8 кв.м., лоджия, недорого. Тел. 8(34374)2-02-97, 8-922-113-26-25.
- **3-комнатную квартиру** в г. Екатеринбурге по ул. Сулимова, 6 спецпроект, новый кирпичный дом, 80/50/9, 2 лоджии, очень дорогой евроремонт, 7 жтаж, ванная 7 метров. Чистая продажа. Цена 6 млн рублей. Тел. 8-908-63-73-039.
- **2-комнатную квартиру** в Микрорайоне «Новый», 3/5 этаж, 49 кв.м., благоустроенная, у/п, кап. ремонт, рядом расположен сосновый лес. Освобождена. Документы готовы. Собственник. Торг. Тел. 8-963-048-64-37.
- Срочно **2-комнатную квартиру** в центре Сысерти. Тел. 8-912-242-15-97.
- **2-комнатную квартиру** в Сысертском районе п. Школьный, в лесном массиве, у/п, 3/3, 48 кв.м., санузел раздельный, хороший ремонт, земельный участок 4 сотки, удобный въезд в деревню с Челябинской трассы. Цена 1.550.000 руб. Тел. 8-912-61-31-021.
- **2-комнатную квартиру** в Сысерти по ул. Орджоникидзе, 58, у/п, 5 этаж. Цена 2.300.000 руб., торг. Тел. 8-912-61-31-021.
- **2-комнатную квартиру** в Сысерти в микрорайоне «Новый» перделанную из 3-комнатной квартиры, евроремонт. Собственник. Тел. 8-912-66-376-76.
- **2-комнатную квартиру** в центре, домофон, телефон, газовая колонка. Цена 2 млн. руб. Не агентство. Документы готовы. Тел. 8-908-633-46-50, 6-88-47.
- **2-комнатную квартиру** в г. Екатеринбурге, Пионерский поселок, 37/26/6, балкон, 2 этаж в 9-этажном доме. Хорошее состояние. Дешево. Цена 2 млн. 350 тыс. руб. Тел. 8-908-63-73-039.
- Срочно **2-комнатную квартиру** в г. Екатеринбурге по ул. Подгорная, 8, балкон, 43/30/6, кирпичный дом, 2 этаж в 5-этажном доме. Цена 2 млн. руб. Возможен обмен на дом или недострой. Тел. 8-908-63-73-039.
- **1-комнатную квартиру** в центре Сысерти по ул. Коммуны, 45, общая площадь 30 кв.м., жилая 18 кв.м., 2/4. Собственник. Не агентство. Тел. 8-902-27-99-003.
- Деревянный **дом** в Сысерти по ул. Бажова, 16, 1 этаж, 77 кв.м., земельный участок 6 соток, собственность, электричество, газ и вода рядом, ч/п, рядом пруд. Цена 2.350.000 руб. Тел. 7-10-20, 8-908-909-70-64.
- **4-комнатную квартиру** в Сысерти по ул. К. Либкнехта, 68, 1/5 этаж, 70/49/11 кв.м., у/п, блок, лоджия + балкон, санузел раздельно, ч/п. Цена 3.500.000 руб. Тел. 7-10-20, 8-908-909-70-64.
- **3-комнатную квартиру** в Сысерти по ул. К. Либкнехта, 70, 1/5 этаж, 62/45/6 кв.м., все комнаты изолированы, брежн, блок, балкона нет, санузел раздельно, ч/п. Цена 4.000.000 руб. Тел. 7-10-20, 8-908-909-70-64.
- **3-комнатную квартиру** в Сысерти в Микрорайоне, 20, 5/5 этаж, 70/45/8 кв.м., у/п, балкон, санузел раздельно, ч/п. Цена 2.850.000 руб.

Тел. 7-10-20, 8-908-909-70-64.

- **3-комнатную квартиру** в Сысерти в Микрорайоне, 28, 2/5 этаж, 62/45/6 кв.м., брежн., санузел раздельно, балкон, ч/п. Цена 2.800.000 руб. Тел. 7-10-20, 8-908-909-70-64.
- **2-комнатную квартиру** в Сысерти по ул. Коммуны, 45, 1/4 этаж, 42/29/6, хрущ., санузел совмещен, ч/п. Цена 1.850.000 руб. Тел. 7-10-20, 8-908-909-70-64.

Дома...

- **Дом в Сысерти**, 60 кв.м., 3 комнаты, баня, кап. гараж, летний водопровод, ч/п. Документы готовы. Торг. Тел. 8-908-921-26-31.
- **Дом в с. Новоипатово**, 45 кв.м., участок 25 соток. Цена 350.000 руб. Тел. 8-909-700-79-56.
- **Двухэтажный дом** без крыши в Ольховских хуторах сад «Солнышко», есть фундамент под баню, стоит на возвышенности, 8 соток. Тел. 8-909-019-68-61.
- **Коттедж** в Сысерти из кирпича, 300 кв.м., у пруда, 3 этажа, газ, электричество, центральный водопровод, канализация, новая баня, гараж с автоматическими воротами, стеклопакеты, кирпичный забор, асфальт, цена 11 млн. руб. Документы готовы. Красиво. Тел. 8-908-63-73-039.
- **Коттедж** в Сысерти по ул. Пушкина, 120 кв.м., без отделки, в стоимость входят окна. Есть готовая баня, гараж, участок разработан, возможно подключения центрального водопровода. Цена 5.700.000 руб. Тел. 8-912-61-31-021.
- **Дом в Сысерти** (у Керамики), 60 кв.м., на участке 6, 2 сот. Баня новая, газ рядом, все в собственности, цена 2,5 млн. руб. или меняю на 2-комнатную квартиру. Тел. 8-904-383-34-94

- Бревенчатый **дом** в Сысерти, 45 кв.м., участок 6 соток, 3 комнаты + кухня, рядом пруд, лес. Тел. 8-909-700-79-56.
- **Дом** в Сысерти, 2-этажный, самовывоз. Тел. 8-922-20-95-835.
- **112 бревенчатого дома** в Сысерти по ул. Свердлова, 35 кв.м., 2 комнаты + кухня, участок 6 соток, газ, баня, цена 1,5 млн. руб. Тел. 8-909-700-79-56.
- **1/2 дома** в п. Старопышминск (Березовский) в элитном месте на горе, вдоль берега реки, 10 соток земли, газ, электричество, центральное отопление, скважина, плодоносящий сад, погреб. Собственность оформлена. Цена 2 млн. 400 тыс. руб. Тел. 8-908-63-73-039.

Земельные участки...

- **Земельный участок** в Сысерти в к/с «Зеленый уголок», 8 соток, с домиком. Тел. 8-909-700-79-56.
- **Земельный участок** в Сысерти в северной части города, 10 соток, на участке свет, газ (в проекте). Цена 1.550.000 руб. Тел. 7-10-20, 8-908-909-70-64.
- Срочно **земельный участок** в п. Бобровский 3,26 га, 2 млн. руб., с/х назначения. Собственность. Тел. 8-909-000-86-61.
- **Земельный участок** в Сысерти, 11 соток, тихая улица недалеко от центра, есть возможность подключения газа. Цена 1.550.000 руб. Тел. 8-912-61-31-021.
- **Земельный участок** в Сысерти в северной части города, 11 соток, на участке лес, район новой застройки. Тел. 8-912-61-31-021.
- **Земельный участок** в Сысерти, 12 соток в собственности + 3 сотки, на участке капитальный гараж со смотровой ямой, электричество подключено, газ перед участком, огорожен. Хороший район недалеко от леса и водоема. Тел. 8-912-61-31-021.

- **Земельный участок** в д. Ключи по ул. Малахитовой, 14 соток, новая застройка, возможность подключения газа, огорожен, на участке баня. Цена 1.350.000 руб. Тел. 8-912-61-31-021.
- **Участок в с. Кашино** в к/с «Росинка», 8 соток, на участке 2-этажный дом. Тел. 8-909-700-79-56.
- **Садовый участок** в к/с «Ключи», 6 соток, на участке скважина, электричество. Тел. 8-909-700-79-56.
- **Садовый участок**, 10 соток, есть баня, жилой вагончик, собственник, без посредников. Тел. 8-922-149-93-92.

Куплю

- **Куплю земельный участок или дом под снос** в Сысерти или Сысертском районе, можно без документов. Тел. 8-912-61-31-021.
- **Земельный участок** в Сысерти, Кашино, Первомайском, Октябрьском. Для себя, можно с недостроенным домом. Деньги есть в наличии. Тел. 8-908-63-73-039.

Сниму

- Сниму **1-2-комнатную квартиру**. Тел. 8-950-63-12-349.
- Семья снимет **квартиру** в центре Сысерти на длительный срок. Порядок и своевременную оплату гарантируем. Тел. 8-950-650-06-90, 8-950-19-26-946, Сергей.

Сдаю

- **Квартиру** посуточно. Тел. 8-961-761-13-13.
- **3-комнатную квартиру** русской семье, частично меблированная, предоплата за квартал. Тел. 6-81-85, рабочий, 6-12-56, вечером, 8-906-805-08-78.

ТРАНСПОРТ

Продаю

- **ВАЗ-21103**, 2002 г.в., цвет «мираж», пробег 93 тыс. км., сигнализация, музыка, ЭСП, бортовой компьютер, хорошее состояние. Цена 147 тыс. руб., торг. Тел. 8-912-221-82-55.
- **ВАЗ-21099** на запчасти, двигатель в рабочем состоянии. Тел. 8-922-137-47-27.
- **ВАЗ-21093**, 2003 г.в., цвет зеленый, МР-3 музыка, сигнализация, туманки, тонировка. Цена 130.000 руб. Тел. 8-912-63-92-708.
- **ВАЗ-21110** универсал, 2004 г.в., цвет «жемчуг», пробег 48 тыс. км., европанель, сигнализация, музыка, МР-3, тонировка, антикор, фаркоп, один хозяин, отличное состояние. Цена 187 тыс. руб., торг. Тел. 8-912-22-18-250.
- **ВАЗ-21074**, 2003 г.в., пробег 53 тыс. км., комплект зимней резины, цена 85 тыс. руб., торг. Тел. 8-912-28-14-500, 6-12-96.
- **ВАЗ-21104**, 2005 г.в., цвет синий металллик, двигатель 1,6, 16-

клапанный, салон велюр, 2 ЭСП, 2 подогрева, сигнализация, бортовой компьютер, тонировка, музыка МР-3, белые литые диски R-14, фары ксенон. Цена 215 тыс. руб. Возможен кредит. Тел. 8-961-776-21-88.

■ **ВАЗ-21124**, ноябрь 2005 г.в., V1.6, 16 кл., синий металллик, тонировка, чехлы, музыка МР-3, DVD, ксенон, литые диски, цена 220 тыс. руб., торг, возможен кредит. Тел. 8-922-218-89-48.

■ **ВАЗ-21102**, 2000 г.в., цвет бежевый, цена 120 тыс. руб., торг. Тел. 8-906-814-34-48.

■ **ВАЗ-2111** универсал, 2001 г.в., цвет серо-голубой, есть все + зимняя резина, цена договорная. Тел. 8-912-246-90-90.

■ Срочно! **ШЕВРОЛЕ-НИВУ**, 2004 г.в., цвет красный, МР-3 магнитола, литые диски, зимняя резина. Тел. 8-912-255-64-64.

■ Срочно **ИЖ-ОДА-2126**, 2000 г.в. Цена 25000 руб., торг. Тел. 8-961-76-15-155.

■ **ИЖ-ОДА-2120**, 2002 г.в., в хорошем состоянии, газ + бензин, ТО до 2010 г. Цена 65 тыс.руб., торг. Тел. 6-07-46, 8-909-703-07-45, 8-906-81-99-404.

ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Продаю

- **Козочку, козла 1 год. Козье молоко**. Обращаться: г. Сысерть, ул. Р. Люксембург, 142, тел. 6-46-77, 8-906-80-40-127.
- **Корову** молодую, упитанную, не стельная, на мясо. Тел. 8-922-21-32-659.
- **Больших кастрированных поросят**, возраст 2,5 месяца, живой вес 20 кг, цена 3 тыс. руб. Мясо – свинину. Опт. Цена 140 руб/кг. Доставка. Бесплатно. Тел. 8-912-609-69-00.
- **Телочку** от хорошей коровы, черно-пестрая, возраст 1 год 6 месяцев, отел в марте. Обращаться: с. Аверино, ул. Советская, 93, тел. 2-66-36, после 21.00.
- **Дрова**: береза, сосна, сухара. Тел. 8-922-612-57-04.

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ

Продаю

- **Цемент ПЦ-400 Д-20**, завод-изготовитель: Сухой лог. Цена 265 руб. за мешок. Тел. 8-906-811-56-36.
- **Цемент ПЦ-400 Д20** не самонафасовка, производит Невьянск. Цена договорная. Тел. 8-922-153-70-10.
- **Вагонку, шпунтовку, блокхаус, фальш брус. Доску обрезную**. Тел. 8-902-269-24-73.
- **Щебень, отсев, песок штукатурный, торф**. А/м ЗИЛ. Тел. 8-909-007-65-08.
- **Сетку кладочную** 1500x1500, ячейка 50x50 и 100x100. Обращаться: г. Арамилль, Гарнизон 18-19, тел.

8-912-282-11-13.

■ **Пиломатериалы. Брус** 100x100, недорого. Тел. 8-912-243-17-16.

БЫТОВАЯ И ОРПТЕХНИКА

Продаю

- **DJ оборудование в комплекте: проигрыватель Numark CDN90, микшер Numark DM1050**, в клубах не использовались, состояние отличное. Тел. 8-904-38-76-708.
- **4-конфорочную эл. плиту**, 4 конфорки запасные, состояние хорошее. Тел. 8-912-691-91-19.

ДЕТСКИЕ ТОВАРЫ

Продаю

- **Коляску** (зима), пр-во Италия, легкая, красивая, дно регулируется, сумка. Цена 5 тыс. руб. Тел. 8-909-703-83-12.
- **Коляску-трансформер** зималето, цвет темно-синий голубой, 3 положения, короб, дождевик, москитная сетка, в хорошем состоянии. Тел. 8-909-012-09-25.

ОДЕЖДА

Продаю

- **Новые красивые свадебные платья**. Недорого. Размеры 42-48. Тел. 8-912-26-93-995, Ирина.
- **Дубленку мужскую**, натуральную, цвет коричневый, облегающая, размер 50-52. Тел. 8-963-031-75-52.
- **Шубу женскую**, мутон, укороченная, с вышивкой, с капюшоном, цвет голубой, размер 46-48. Тел. 8-922-102-07-66.

РАЗНОЕ

Продаю

- **Крем** аналог «Ботекса». Тел. 8-908-63-19-367.
- **Пианино** «Элегия», цвет черный. Тел. 6-08-29, рабочий.

ЖИВОТНЫЕ

Отдам

- Отдам в добрые ласковые руки **котят** черно-белые, мальчики и девочки, возраст 1,5 месяца. Тел. 8-909-001-08-78, 6-12-55

УСЛУГИ

- **Грузоперевозки с грузчиками. Переезды. Доставка**. Тел. 8-922-61-66-049.
- **Услуги экскаватора**. Тел. 8-922-14-99-209, Валерий.
- **Торф, навоз, дрова, сено, перегной**. Тел. 8-922-22-77-209.
- **Уборка коттеджей**. Тел. 8-922-117-75-85.

КОЛЛЕКЦИОНЕР КАЧЕСТВЕННО ОЦЕНИТ И КУПИТ КАСЛИНСКОЕ ЛИТЬЕ: бюсты, статуэтки, барельефы. ПРЕДМЕТЫ СТАРИНЫ ДО 1917 Г.: иконы, нагрудные знаки, монеты, столовое серебро
Выезд. Тел. 8-922-238-77-66.

ТРЕБУЕТСЯ ОПЕРАТОР ОЦИЛИНДРОВОЧНОГО СТАНКА.
Работа посменно. Обучение. Соц. пакет. Оплата высокая.
Тел. 8-912-614-12-60.

НАША ЯРМАРКА

КУПОН для подачи **ОДНОГО** бесплатного частного объявления (до 20 слов). Действителен до 7 октября

КУПЛЮ ПРОДАЮ МЕНЯЮ СНИМУ СДАЮ

РУБРИКА:

ТЕКСТ:

ОБРАЩАТЬСЯ:

О СЕБЕ: (Ф.И.О., АДРЕС)



• ТРЕБУЮТСЯ •

**ТРЕБУЮТСЯ:
БРИГАДЫ БЕТОНЩИКОВ,
АРМАТУРЩИКИ, СВАРЩИКИ,
ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ,
КАМЕНЩИКИ**

на строящиеся объекты в г. Екатеринбурге.

Сменный график работы:

четыре через четыре по 11 часов.

ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА ДОСТОЙНАЯ. ЖИЛЬЕМ ОБЕСПЕЧИМ.

Общество с ограниченной ответственностью «Моно-2»
Факт. адрес: 620041, г. Екатеринбург, пер. Асбестовский, 2/3.
тел. (343)216-31-84, 216-31-85, 216-31-83, 8-922-13-555-64.

**ТРЕБУЕТСЯ
ВОДИТЕЛЬ
КАТЕГОРИИ D**
Тел. 8-922-130-01-73;
8(34374)7-30-34.

**ТРЕБУЕТСЯ МАСТЕР,
СТАНОЧНИК С ЧПУ,
ИНЖЕНЕР ТЕХНОЛОГ,
ПО ПРОИЗВОДСТВУ
МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ.**
Тел. 8-922-130-01-73;
8(34374)7-30-34.

**ЗАО «ТД «УРАЛ» ТРЕБУЕТСЯ
ГРУЗЧИК –
КОМПЛЕКТОВЩИК**

Оплата: 15000 рублей

График работы сменный

Место работы: п. Большой Исток.

Телефон: 8-912-232-88-71, 310-39-72

Факс: 310-39-74

E-mail: n.patrusheva@ural.efko.ru.

**Натяжные
ПОТОЛКИ
межкомнатные
ДВЕРИ
ОКНА**

(ZENDOW, ФАВОРИТ)

ООО «ПКФ «Новация» Орджоникидзе, 1, 2 эт., оф. 8
т/ф.: 213-43-31, 382-03-39.



**В этот день мы хотим поздравить
всех родных и дорогих нашему сердцу людей
– старшее, мудрое поколение.**

Пусть ничто не омрачает ваших будней,
а праздники сопровождают каждую минуту!
Пусть любовь ваших детей и смех ваших внуков
наполняют радостью душу!

С ПРАЗДНИКОМ!

Теплый день осенний
Солнцем позолочен,
Радостной работой
Ветер озабочен.
Кружит листопадом
Осени в уладу,
Седину ласкает
Старикам в награду.
В этот день октябрьский
По велению века
Чествует природа
Пожилого человека!

Администрация ОАО «Уралэлектротяжмаш-Уралгидромаш».



ПОЗДРАВЛЯЕМ
**Николая Семеновича
СЕРГЕЕВА С ЮБИЛЕЕМ!**
Почтенный возраст – 60!
Его прожить совсем
не просто.
Среди родных, друзей,
внучат
Желаем встретить – 90!
**Жена, дети, Сергеевы,
Кузнецовы.**



**Мargarиту Александровну
ВАСИЛЬЕВУ**
ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!
Юбилей бывают не часто
Юбилей – словно
в небе звезда
Мы хотим пожелать только
счастья
Счастья долгого и навсегда.
Одноклассники.



**Уважаемая
Зоя Михайловна
Мелехина!**
Поздравляем Вас с юбилеем!
Желаем здоровья и успехов
во всех ваших делах! Мы вас
очень любим!
**Коллектив
цеха яйцесклад.**

Диплом о среднем профессионально-техническом образовании на имя **ГАЛКИНОЙ Ларисы Николаевны** считать недействительным в связи с утерей.

Дорогую, любимую маму, бабушку, прабабушку

Мargarиту Александровну ВАСИЛЬЕВУ
ПОЗДРАВЛЯЕМ С 70-ЛЕТНИМ ЮБИЛЕЕМ!

Пусть на душе становится теплой

Сегодня от прекрасных поздравлений,

Ведь 70 – чудесный юбилей!

Пусть дарит много добрых впечатлений!

Есть чем гордиться, есть что рассказать,

Все вспоминая, с нежностью, любовью!

И хочется сегодня пожелать

Энергии и крепкого здоровья!

Дети, внуки, правнуки.



ФИЛИАЛ ОБЛАСТНОЙ БОЛЬНИЦЫ № 2

г. Сысерть, стоматология «УРАЛ» предлагает:

- ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ **ГИГИЕНА ПОЛОСТИ РТА**

(УЛЬТРАЗВУКОВАЯ ЧИСТКА ЗУБОВ)

- **ВСЕ ВИДЫ ЛЕЧЕНИЯ ЗУБОВ**

- **ПРОТЕЗИРОВАНИЕ** в т. ч.

(МЕТАЛЛОКЕРАМИКА ОТ 4500 РУБЛЕЙ)

- **РЕСТАВРАЦИЯ ЗУБОВ**

- СОВРЕМЕННОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

И ПЛОМБИРОВОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

- **ГАРАНТИЯ**

- **ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ЦЕНЫ**

Мы ждем вас по адресу: г. СЫСЕРТЬ, УЛ. ЛЕНИНА, 4

ТЕЛ. РЕГИСТРАТУРЫ: (34374)6-08-29

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ ВРАЧЕЙ-СТОМАТОЛОГОВ.



ЗАО «РосВторМет»

**покупаем лом
черных металлов
осуществляем
вывоз металловодами**

г. Полевской, ул. Магистраль, 5
тел.: (343) 212-99-83, 213-23-75

ПРОДАЕТСЯ

торговое оборудование
белого цвета: пристенные
стеллажи 4 шт. Прилавки под
стеклом 4 шт. в хорошем со-
стоянии. Тел. 8-902-263-17-47.

ОАО «Уралсвязьинформ»

планирует установить
контейнер АТС (2.4x4.3)
по адресу
пер. Почтовый –
ул. Тимирязева.

**3 ОКТЯБРЯ В СЫСЕРТСКОМ ГЦД
С 10 ДО 18 Ч.**

**ЯРМАРКА
МЕХОВЫХ ИЗДЕЛИЙ**

г. Киров

ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ: огромный выбор,
зимние и демисезонные, мужские и женские.

ШУБЫ ИЗ МУТОНА ДУБЛЕНКИ.

Рассрочка!!! Товар сертифицирован.



**Продаем
блоки**

из полистиролбетона.
Тел. 8-922-130-01-73,
8(34374)7-30-34.

**СПУТНИКОВЫЕ
АНТЕННЫ
ПРОДАЖА,
УСТАНОВКА.
ГАРАНТИЯ.**

Тел. 8-922-226-00-51



**ИЗГОТАВЛИВАЕМ
МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИИ
ГРАЖДАНСКОГО
И ПРОМЫШЛЕННОГО
КОМПЛЕКСА.
ТЕЛ. 8-922-130-01-73,
8(34374)7-30-34.**

19 сентября на 76 году после тяжелой болезни ушел из жизни
самый близкий и родной человек муж, отец, дедушка **ТРОШКОВ
Анатолий Петрович**. Выражаем сердечную благодарность род-
ственникам, соседям, друзьям и всем добрым людям за мораль-
ную и материальную помощь и поддержку. Храни вас Бог.
Жена, дети, внуки.

Редактор **И. Летемина.**

■ УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция районной газеты «Маяк».
■ АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 624020 г. Сысерть, ул. К.Либкнехта, 40.
■ ДНИ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ: вторник, четверг.
■ E-mail: anomajak@mail.ru
■ Наш сайт: www.34374.ru
■ «Маяк» может публиковать материалы, не разделяя позиции авторов.
■ За содержание рекламных материалов ответственность несут
рекламодатели. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации,
услуги - обязательно лицензированию
■ Отпечатано в Березовской типографии ГУП СО «Монетный щебеночный завод»,
623700, Свердловская обл., г. Березовский, ул. Красных Героев, 10. Тел.: (34369)4-89-11.
■ ТИРАЖ 2430 Подписано в печать 29 сентября по графику 18.00,
фактически 18.00. Заказ

■ **ЗВОНИТЕ НАМ:**
■ РЕДАКТОР **6-85-74**
■ ВЕРСТКА, ДИЗАЙН **6-90-72**
■ ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ **6-85-56**
■ ОТДЕЛ ПИСЕМ **6-85-56**
■ ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ, БУХГАЛТЕР **6-86-42**
■ По вопросам доставки обращаться
в Сысертский цех Екатеринбургского
почтамта. Тел. 6-86-82.

■ Газета «Маяк» перерегистрирована 03.03.06 г.
Управлением Федеральной службы по надзору
за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия
по Уральскому федеральному округу. ПИ №ФС11-0609
■ ИНДЕКС 53858.
■ Компьютерный набор и верстка выполнены
в редакции газеты «Маяк».
■ Выпуск издания осуществлен
при финансовой поддержке Федерального агентства
по печати и массовым коммуникациям
■ Цена свободная